Результаты общественного обсуждения 
проектов постановлений Администрации городского поселения Лянтор «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на 2025 год», «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год», «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на 2025 год». 

Проекты постановлений Администрации городского поселения Лянтор «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального жилищного контроля на 2025 год», «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2025 год», «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на 2025 год» (далее – Проекты) разработаны в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 "Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям" в целях установления порядок проведения профилактических мероприятий, направленных на предупреждение причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления данного вида муниципального контроля.
Разработчиком проектов является Управление городского хозяйства Администрации городского поселения Лянтор.
Общественные обсуждения Проектов проводились с уведомлением о проведении общественных обсуждений посредством сбора предложений от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан. В рамках анализа проекта программы профилактики в период с 01.10.2024 года по 01.11.2024 года были размещены на официальном сайте администрации в сети Интернет (ссылка http://www.admlyantor.ru/node/9798). Проекты направлены в городской Общественный совет городского поселения Лянтор (сопроводительное письмо от 27.09.2024 № 6337; решение городского общественного Совета городского поселения Лянтор от 01.11.2024 № 5).
В период проведения общественных обсуждений предложений и замечаний по проектам не поступало. 
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