Подведены итоги конкурса на соискание Премии Главы города 

Конкурс на соискание Премии Главы города "За особый вклад в укрепление дружбы народов многонационального Лянтора" проводится с целью содействия развитию общественных инициатив, направленных на укрепление дружбы между народами Российской Федерации, проживающих в Лянторе.
Комиссия по отбору претендентов на соискание Премии оценила конкурсные материалы по организации и проведению мероприятий на укрепление дружбы многонационального Лянтора, профилактику экстремистской идеологии в подростковой и молодёжной среде, проектной деятельности, информационной открытости деятельности.
Победителем конкурса в 2023 году стала местная общественная организация города Лянтор «Общество казахской культуры «Байтерек» («Дерево жизни»), председатель общества - Бакыт Бауыржановна Сибагатуллина.
[bookmark: _GoBack]7 декабря 2023 года в Администрации города состоялась церемония награждения участников конкурса.
Со словами поздравления выступил Глава города Алексей Луценко. Победителю конкурса был вручен Сертификат на 50000 (пятьдесят тысяч) рублей.
Также Алексей Николаевич вручил именные благодарности всем участникам конкурса: местной общественной организации города Лянтор «Центр татарской и башкирской культуры «Дуслык» («Дружба»), региональной общественной организации по сохранению и развитию культурного наследия славянских народов ХМАО-Югры «Славяне Севера» и местной общественной организации Сургутского района Национально-культурному центру «Курултай (конгресс) башкир".
В заключение церемонии Луценко А.Н. поздравил победителя и всех участников конкурса, поблагодарил за их активную гражданскую позицию, большую социально-значимую деятельность по укреплению диалога мира и добрососедства в городском многонациональном сообществе и пожелал дальнейшей плодотворной работы по укреплению дружбы многонационального Лянтора. 

