Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского поселения Лянтор

«Об утверждении требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования городское поселение Лянтор, подведомственными муниципальными учреждениями и унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»
В соответствии с частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее – Федеральный закон) местные администрации на основании правил нормирования, установленных в соответствии с частью 4 статьи 19 Федерального закона, утверждают требования к закупаемым ими, их территориальными органами (подразделениями) и подведомственными им казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и государственными, муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) и (или) нормативные затраты на обеспечение функций указанных органов и подведомственных им казенных учреждений.

Во исполнение вышеуказанного пункта статьи Федерального закона разработан данный проект постановления Администрации городского поселения Лянтор. 

В целях общественного контроля и проведения обсуждения представляется проект постановления.
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