Выписка из протокола из протокола № 5 от 09.07.2024 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор
09 июля 2024 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор с повесткой дня:

 
1. О рассмотрении уведомления муниципального служащего от 02.07.2024 года.

РЕШИЛИ:

Руководствуясь Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор, комиссия решила:

-  Признать, что участие муниципального служащего. в работе Межведомственной комиссии в качестве члена комиссии при рассмотрении вопроса о признании многоквартирного дома № …. микрорайона 6а города Лянтора аварийным и подлежащим сносу, может привести к конфликту интересов. Рекомендовать Главе города  исключить муниципального служащего из состава Межведомственной комиссии при рассмотрении данного вопроса. 

