
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР
проект – постановления 

О признании утратившими силу 
постановления Администрации городского 
поселения Лянтор

В соответствии со статьёй 46 Устава городского поселения Лянтор, в целях упорядочения оплаты труда работников муниципального учреждения «Лянторское хозяйственно – эксплуатационное управление»:
1. Признать утратившими силу следующие постановления:
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 №109 «Об утверждении Положения об оплате труда работников  муниципального учреждения «Лянторское хозяйственно – эксплуатационное управление»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 19.05.2010 № 267 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 29.04.2011 № 266 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 28.06.2011 № 360 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 14.12.2011 № 633 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 24.04.2012 № 213 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 16.08.2012 № 429 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 16.04.2013 № 175 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109»;
- постановление Администрации городского поселения Лянтор от 13.01.2014 № 3 «О внесении изменений в постановление Администрации городского поселения Лянтор от 11.03.2010 № 109».
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Лянторская газета» и разместить на официальном сайте Администрации городского поселения Лянтор.
3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).
4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Временно исполняющий обязанности 
Главы городского поселения Лянтор                                           Л.В. Зеленская



Пояснительная записка
к проекту постановления «О признании утратившим силу постановлений Администрации городского поселения Лянтор».

Настоящее постановление принимается в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации, статьёй 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 46 Устава городского поселения Лянтор, в целях упорядочения оплаты труда работников муниципального учреждения «Лянторское хозяйственно - эксплуатационное управление».


Начальник отдела экономического развития                             Кураев А.Г. 




Заключение
по результатам антикоррупционной экспертизы

 г. Лянтор                                                                                    «18» июля 2014 г.

Главным специалистом юридического отдела Администрации городского поселения Лянтор Габбасовым Рустемом Феликсовичем в соответствии с частью 3 статьи 3 Федерального закона от 17 июля 2009 г. № 172-ФЗ “Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов” и пунктом 2 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. № 96, проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления Администрации городского поселения Лянтор «О признании утратившими силу постановлений Администрации городского поселения Лянтор» (далее - проект постановления), представленного исполнителем - начальником отдела экономического развития Кураевым А.Г.
В представленном проекте постановления коррупциогенные факторы не выявлены.


Главный специалист юридического отдела                               Р.Ф. Габбасов


